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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE COLEGIADO Nº 02/2024 – PPGE 1 
 2 

Aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, em ambiente virtual 3 

(https://meet.google.com/bvb-tzom-duj), às dez horas, reuniu-se o Colegiado do PPGE com a 4 

presença dos seguintes membros: o Presidente do Colegiado e Coordenador do Programa, Prof. Dr. 5 

Eduardo Jorge Lopes da Silva; o Vice-Coordenador, Prof. Dr. Marcus Quintanilha da Silva; os 6 

representantes do Colegiado: Prof. Dr. Osmar Hélio Araújo (Linha de Pesquisa Processos de Ensino-7 

Aprendizagem), Profª Drª Rhoberta Santana Araújo (Linha de Políticas Educacionais), Profª Drª 8 

Aline de Morais Limeira (Linha de História da Educação), Prof. Dr. José Jassuípe da Silva Morais 9 

(Linha de História da Educação e representante dos docentes colaboradores); a representante do corpo 10 

técnico-administrativo, Edinalva Alves Aguiar Carvalho de Melo; e os representantes do corpo 11 

discente: Thaís Farias de Almeida (doutorado), Wendell Santos Carneiro (mestrado) e Milena 12 

Mendonça (mestrado). Pauta: Apreciação da proposta da Coordenação do PPGE para concorrer à 13 

Chamada Pública Interna da PRPG/UFPB. O Prof. Dr. Eduardo Jorge Lopes da Silva, constatando 14 

haver quórum, deu início à reunião agradecendo a presença de todos e justificando a importância da 15 

proposta para o benefício do Programa, especialmente a linha de pesquisa contemplada. Em seguida, 16 

passou a palavra para a relatora, Profª Fabiana Sena da Silva, cujo parecer foi lido pelo Prof. Dr. José 17 

Jassuípe da Silva Morais, suplente da linha. Após a leitura do parecer, o Presidente abriu a discussão 18 

para os membros presentes. A Profª Drª Rhoberta Santana Araújo solicitou esclarecimentos sobre o 19 

direcionamento da proposta para a Linha de História da Educação, questionando a possibilidade de 20 

um segundo professor ser contemplado por uma linha ainda não beneficiada. O Prof. Dr. Marcus 21 

Quintanilha da Silva esclareceu que não seria possível realizar tal alteração devido à necessidade de 22 

criar outro plano de atividades e ao prazo exíguo para submeter a proposta aos setores exigidos pela 23 

PRPG. Na sequência, a Profª Drª Aline de Morais Limeira reforçou a necessidade de, em futuros 24 

editais, a coordenação atentar para a contemplação de outras linhas que ainda não foram beneficiadas. 25 

Após os esclarecimentos, o Presidente colocou a proposta em votação, sendo aprovada por 26 

unanimidade pelos presentes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a reunião, e eu, 27 

Eduardo Jorge Lopes da Silva, lavrei a presente ata, certificando a presença dos docentes, do 28 

representante do corpo técnico-administrativo e dos discentes mencionados. 29 
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